

节前检查酒店 预防价格欺诈

本报讯(记者 张勇)“五一”假期将至,为规范辖区内酒店住宿业价格秩序,保护消费者合法权益,预防和制止价格欺诈行为,4月26日,杏花岭区市场监督管理局开展节前酒店住宿业价格检查。

执法人员对辖区内宾馆

酒店实地检查,向宾馆酒店经营者发放《太原市杏花岭区市场监督管理局关于进一步规范旅游市场价格秩序的提醒告诫函》,提醒告诫经营者依法明码标价,在经营场所内公示签署的价格承诺书,不得拒绝或不履行价格承诺,严禁收取未标明的任

何费用,严禁利用虚假或使人误解的手段诱骗消费者或其他经营者进行交易。要求住宿业经营单位要严格遵守《中华人民共和国价格法》《价格违法行为行政处罚规定》《明码标价和禁止价格欺诈规定》等价格法律法规,切实做到依法经营、诚实经营。

此外,杏花岭区消费者协会提醒广大消费者:“五一”假期是外出旅游的高峰期,外出游玩要选择证照齐全、资质良好、信誉度高的正规旅行社。签订合同时,要严格审查合同条款,了解旅游行程安排及双方的违约责任,对于一些容易引发纠纷

的事项要在合同中明确规定;外出就餐尽量选择证照齐全、环境整洁、信誉度较高的餐饮单位就餐。



少年唱军歌 点燃爱国情

本报讯(记者 李杰华 通讯员 陈琦 文/摄)4月28日,杏花岭街道联合太原市关心下一代志愿者协会、国师街小学,组织学校师生在省军区军史馆进行参观研学,并在省军区社区党群服务中心八一讲堂开展以“铭记光辉历史汲取奋进力量”为主题的国防教育讲座。

此次讲座邀请了老红军吕良向孩子们讲述解放太原的革命故事。吕良用生动朴实的语言,带领孩子们了解峥嵘岁月里的革命故事,感受烽火硝烟里的智慧与勇气。一段段故事中的红色文字化作激荡的音符在孩子们的耳边回荡,爱国之情在孩子们的心中悄然发芽。讲座中,吕良还教

孩子们学唱军旅歌曲,嘹亮的歌声激发了孩子们励志建设祖国的决心,也让他们感悟到今天的幸福生活来之不易。

据了解,杏花岭街道还将继续开展多种形式的国防教育活动,激发广大人民群众“关心国防就是关心自己 建设国防就是建设家园”的爱国热情。

楼顶放风筝 实在太危险

本报讯(记者 李涛)2名初中生,在19层楼顶放起了风筝。他们跑来跑去,眼睛只顾盯着风筝。对面楼里的居民看到后,急忙叫来网格员,劝止了危险举动。

春天适合放风筝,但一定要选对地方。4月28日上午,小井峪街21号院内,住在2号楼的朱女士在阳台晾晒衣物

时,突然看到对面楼顶上,有孩子在放风筝。他们仰着头,不时晃动身体,调整位置,确保风筝正常飞舞。这一幕,让朱女士的心悬了起来,赶忙打电话告知小井峪社区的网格员魏利。“你们想过没有,一旦不小心跌落,是啥后果?”网格员很快赶到,严厉告知危险性,将孩子们带

离。询问得知,为方便日常检修,楼里设有通往楼顶的步梯,孩子们就是从这里上去的。事后,网格员找到家长,讲了事情的经过,提醒平时应尽到监管责任,确保孩子的人身安全。

关爱保护未成年人健康成长

防护服“换新” 职工更踏实

本报讯(记者 张秀丽 通讯员 苗变玲)“穿上这件矿用防冲击服,身上就像护了一层铠甲,我们在井下工作时更安全,家人也更放心了。”近日,山西焦煤西山煤电官地矿采煤管理部职工张二江摩挲着身上的新款防冲击服高兴地说。近日,官地矿采煤、掘进、开拓等在井下一线岗位作业的职工陆续收到了一件贴心的安全礼物——矿用防冲击服,为他们在井下安全开采作业保驾护航。

这款矿用防冲击服采用高强度、耐磨、阻燃的特种材料制成,具有强大的防护功能。在井下作业中,能够有效抵御落石、飞溅的碎片等冲击伤害,为职工提供全面的安全保障。此外,该防护服周身还配备了反光条,显著提升了职工作业环境中的可见性,进一步增强了安全性。

官地矿一直秉持着“安全第一、生命至上”的理念,

积极履行安全生产责任,关注职工的安全与健康。此次发放新式防护用品,旨在进一步提高职工的安全意识,强化安全防范措施,确保职工在井下作业过程中的生命安全。“煤亮子”们纷纷表示,这款新式防护服不仅提升了安全防护水平,还让他们收获了满满的幸福感。

文明单位创建

本报讯(记者 张晋峰)为了多装渣土,货车司机不顾安全和抛撒问题,私自加高马槽后上路行驶。4月29日,交警综改大队民警,查获了这辆非法改装的货车,责令司机将车辆恢复原貌。

4月29日上午10时,综改大队二中队民警在汾东大街巡逻时,发现一辆渣土车的马槽比正常车辆高出近半米,还不时有泥

土掉落,于是将车辆截停检查。司机王某承认,是为了能多装渣土,才找人加高了马槽。

最终,民警对王某非法改装车辆的行为进行严厉批评后,对其作出相应处罚,并责令其将车辆恢复原貌。



关注心理健康 赋能多彩生活

本报讯(记者 李杰华 于健 通讯员 原茜)4月29日杏花岭区消息,该区残联联合太原安定医院开展“花样赋能多彩生活”关爱残疾人社会心理服务系列活动,使他们更好地融入社会,参与社会生活,共享全社会改革发展的成果。

此次“花样赋能 多彩生活”关爱残疾人心理健康系列活动内容包含12期特色心理活动和心理减压体验活动等。目前,该区已开展4期特色心理活动。

活动现场,手作老师

悉心传授手工制作的相关知识,并讲解制作过程和技巧,大家在老师的指导下运用自己的创意和想象力,将一个个精致可爱的作品呈现在眼前。心理咨询师闻莉根据不同参与者制作的作品进行专业解读,结合具体案例,运用专业视角深入浅出地向大家一一解疑答惑,更是让大家领略到了谈心谈话的艺术精髓。



文明亮剑

4月28日8时30分,西羊市与解放路十字路口由东向西方向,一群人不顾南向的滚滚车流和红灯,停在道路中间,既不文明更不安全。

司勇 摄